
Prvomajsko
srečanje
na Ključu!

Dom na Ključu v Polhograjskih Dolo-
mitih postaja vsc bolj priljubljena izlet-
niška točka obcnem pa tudi eno od sre-
dišč, kjcr se mladina lahko scznanja s
herojsko potjo teh prcdelov v času
NOB. Dokaz vclikega zanimanja za to
področjc jc v tem, da vsako. soboto in
ncdcljo obišče ta prcdcl in dom na KIju-
ču voč sto izlctnikov. Za lctošnji Dan
borca pa bodo odprli v tcm domu poseb-
no spominsko sobo. V tej sobi bo prikaz
ustanovitve in delovanja Dolomitskega
odrcda, tako vojne formacijc kot v luči
njcgovcga političncga vpliva na področ-
je, kjer je operiral v času odpora proti
fašizmu. V okviru tc spominske sobe bo
prikazan tudi prispevck prebivalstva
Dolomitov v času vojne Zbrani doku-
mcnti, fotografijc in drugi zgodovinski
prcdmeti bodo kompleksno zajemali od-
porniško gibanje na tem področju od
aktivnosti najmlajših, torej od kurirjev
do bitk.

Za Dan borca 4. julija bodo postavili
nad Belško grapo, ki je tudi priljubljena
točka pohodnikov namesto scdanje ta-
blc spominsko ploščo padlim junakom.
V Belški grapi je namreč bil hudo bitko
prvi bataljon Dolomitskega odreda in v
icj bitki jc padcl tudi narodni hcroj La-
do Dolničar - Rudi.

Že pred temi prircditvami ob Dnevu
borca pa bo v Polhograjskih Dolomitih
vclika slovesnost za Prvi maj. Na Ključu
sc bodo po tradiciji zbrali mladi iz Brc-
zij, Horjula, Polhovega Gradca in okoli-
ških krajcv na shodu. Večcr pred prazni-
kom dcla pa bodo zakurili okoli doma in
po hribih v bližini kresove.

Pred dnevom OF, točncje 26. aprila
bodo prišli k spominskemu domu na
Ključu prcbivalci krajcvnih skupnosti
Dragomer in Lukovica. Ti sc bodo od-
pravili na Ključ v množičnem pohodu v
počastitev dneva OF. Na Ključ pa jc
mogoče priti z različnih strani. Inačice
bodo odslej tudi obeležene. Horjulska,
polhograjska in dobrovska osnovna šola
so namreč žc trasirale vsaka svojo pot na
Ključ. Dobrovčani so označili pot z Be-
snico torej iz horjulske doline od Skod-
larja mimo Tehovnika na Ključ, Horjul-
čani so trasirali pot iz Prošice in Polho-
grajčani dve trasi iz Dolenje vasi in iz
Babne goro.

Na začetku poti bodo postavili tablc,
ki bodo označevale pot in tudi dolžino
poli. Vsaka šola pa bo potem svojo pot
rcdno vzdrževala tooej urcjala markacije
in podobno. Trase bodo poimenovane
po šulah.

KS Polhov Gradec in Gozdno gospo-
darslvo pa bta sklenila, da bosta poli še
podaljšala v drugo smer tako, da bo
možcn pristop še od drugod. Ključ ozi-
roma dom na Ključu bo torcj lelos zaži-
vcl v polni meri in sc bo tako lahko
voliko izlctnikov predvsem pa mladine
spoznalo s kraji znanimi iz NOB.
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